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Váljatok az elégedettség egy ékszerévé és terjesszétek széjjel az elégedettség fényét a világban. Maradjatok 
elégedettek és tegyetek elégedetté mindenkit. 

Ma BapDada az elégedettség ékszereit nézi, akik mindig elégedettek maradnak. Egy ilyen gyönyörű 
ragyogás ragyog mindenhol az elégedettség minden egyes ékszerének ragyogásán keresztül. Az Atya és 
mindenki nagyon szereti az elégedettség minden ékszerét és ők is szeretik önmagukat. Mindenki szereti 
az elégedettséget. Az elégedettség mindig az összes eléréssel teljes, mert ahol elégedettség van, ott 
semmi nem elérhetetlen. Egy elégedett lélek rendelkezik az elégedettség természetes természetével. Az 
elégedettség ereje könnyedén és természetes módon szétterjeszti az elégedettséget az atmoszférában, 
mindenhol. Egy ilyen lélek arca és szemei szétterjesztik az elégedettség hullámait az atmoszférában. 
Ahol elégedettség van, ott más különlegességek is automatikusan megjelennek. Az elégedettség a 
különleges ajándék az Atyától az átmeneti korban. Az elégedettség állapota mindig győztes egy külső 
állapotban. A külső szituációk folyamatosan változnak, de az elégedettség ereje állandóan növekszik. 
Nem számít, mennyi szituáció jön elétek, minden pillanatban Maya és a természet egy bábjátéknak 
tűnik az elégedettség egy ékszere előtt. Ezért, egy elégedett lélek soha nem válik elkeseredetté. A külső 
szituációk showját szórakozásként tapasztalják meg. Annak érdekében, hogy ezt szórakozásként 
tapasztaljátok meg, engedjétek, hogy az állapototok ülése mindig egy elszakadott megfigyelőé legyen; 
ez fogja átadni nektek a szórakozás tapasztalatát. Nem számít, hogy a jelenetek mennyit változnak, egy 
elégedett lélek, aki stabil egy elszakadott megfigyelő ülésén, képes megváltoztatni minden külső 
szituációt önmaga állapotával, azzal, hogy egy elszakadott megfigyelő. Tehát, nektek, mindannyitoknak 
önmagatokat ellenőriznetek kell: Én mindég elégedett vagyok? Mindig? Mindig elégedettek vagytok 
vagy csak néha? 

Minden erőért, a boldogságotokért és azért, hogy dupla könnyűvé váljatok és repüljetek, BapDada 
mindig elmondja a gyerekeknek: Mindig emlékezzetek a ’sada’ (mindig) szóra. A ’néha’ szó nem 
létezik a Brahmin élet szótárában, mert az elégedettség az összes elérést jelenti. Ahol ott az összes 
elérés, a ’néha’’ szó nem létezik. Tehát, azok vagytok, akik mindig rendelkeztek egy tapasztalattal, vagy 
még mindig erőfeszítést tesztek? Mindannyian megkérdeztétek önmagatoktól? Ellenőriztétek 
magatokat? Mert, ti mindannyian az Atya különösen szeretett, édes, szerető és együttműködő, 
önátalakító gyermekei vagytok. Ti ugye ilyenek vagytok? Ez így van? Ugyanolyannak tapasztaljátok 
önmagatokat, ahogy az Atya lát benneteket? Emeljétek fel a kezeteket, azok, akik állandóan elégedettek 
maradnak, nem csak néha. Ugye emlékeztek a ’sada’ szóra. Lassan emelitek fel a kezeiteket. Jó. 
Nagyon jó. Közületek csak néhányan emelik fel a kezüket és azt alapos megfontolás után emelitek fel. 
Ugyanakkor, BapDada ismételten felhívja a figyelmeteket: Most nézzétek mindkettőt, az időt és 
önmagatokat is. Ellenőrizzétek az idő sebességét és önmagatok sebességét. Kitüntetéssel kell 
átmennetek, ugye? Nektek, mindannyitoknak arra kellene gondolnotok: Én az Atya raj dularja (királyi, 
különösen szeretett gyermeke) vagyok. Ugye, királyi gyermeknek tekintitek önmagatokat? BapDada 
milyen szeretetet és emlékezést ad át nektek minden nap? „Szeretett gyermekek”. Tehát, kik a 
szeretettek? Azok, akik követik az atyát. Nagyon-nagyon-nagyon könnyű követni. Az egyáltalán nem 
nehéz. Ha csak egy aspektusban követitek, könnyedén fogjátok követni minden más aspektusban. Csak 
egyetlen egy sor az, amire az Atya minden nap emlékeztet benneteket. Ugye emlékeztek arra? 
Tekintsétek magatokat egy léleknek és emlékezzetek Rám, az Atyátokra. Ez csak egy sor, ugye? És a 



lelkek azok, akik erre emlékeznek. Azok, akik megkapták a kincseket az Atyától, nem tudnak meglenni 
anélkül, hogy szolgálatot végezzenek, mert ők sok eléréssel és korlátlan kincsekkel rendelkeznek. Ti az 
Adományozó gyermekei vagytok. Nem maradhattok meg anélkül, hogy másoknak adjatok. És mi a cím, 
amit átadtak a többségeteknek. Dupla külföldiek. Tehát, a címetek önmagában az, ’dupla’. Látva 
mindannyitokat, Bapdada örül és automatikusan és mindig a dalt énekli: „Csodálatos gyermekeim, 
csodálatos!” Ez jó. Milyen repülőgéppel jöttetek el a különböző országokból? Fizikailag lehet, hogy 
más gépekkel jöttetek, de BapDada milyen repülőgépet lát? Ti mindannyian elértétek a szeretetteljes 
otthonotokat a mély szeretet repülőgépével. Ma Bapdada minden gyermeknek átadja az áldást: Ó 
szeretett, szerető gyermekek, mindig legyetek az elégedettség ékszerei és terjesszétek széjjel az 
elégedettség fényét a világban. Maradjatok elégedettek és másokat is tegyetek elégedetté. Néhány 
gyermek azt mondja, hogy könnyű elégedettnek maradni, de másokat elégedetté tenni, ez kicsit 
nehéznek tűnik. BapDada tudja, ha elégedetté akartok tenni minden lelket, akkor annak a módszere 
nagyon könnyű. Ha valaki elégedetlenné válik és elégedetlen marad veletek, akkor az a személy amúgy 
is elégedetlen. Ugyanakkor, ti is valamilyen mértékben befolyásolttá váltok az ő elégedetlenségük miatt. 
Haszontalan gondolatatok vannak, ugye? Ha megtartjátok önmagatokat a mantra tudatossága egy 
megtestesítőjeként, amit BapDada átadott nektek, a jó kívánságok és tiszta érzések mantráját, akkor 
nem lenne semmilyen haszontalan gondolatotok. Tudjátok, hogy valaki ilyen vagy olyan, de még akkor 
is, nektek állandóan elszakadottnak, függetlennek kell megtapasztalnotok önmagatokat azon egy 
vibrációitól és mindig szeretőnek kell lennetek az Atyával. Még akkor is, ha az elszakadottnak és az 
Atyával szeretőnek lenni emelkedett állapototok vibrációi nem érik el azt a lelket, azok biztosan 
szétterjednek az atmoszférában. Ha valaki nem alakítja át önmagát és az a lélek befolyásol benneteket a 
haszontalan gondolatok formájában, akkor mindenki gondolata szétterjed az atmoszférában. Ezért 
váljatok elszakadottá, szeretővé az Atyával és legyenek jótékony és tiszta érzéseitek és jókívánságaitok 
azon lélek iránt is. Sokszor a gyerekek azt mondják: „Mivel az az egy hibát követett el, nekem azt meg 
kellett mondanom erővel”. A természetetek és arcotok is egy kicsit erőszakossá válik. Tehát, az az egy 
hibát követett el, de az erőszak, amit ti mutattatok, az nem egy hiba? Az az egy elkövetett valamilyen 
hibát és ti erőszakosan mondtatok valamit, és erre is azt mondanák, hogy a harag egy nyoma; ez 
rendben van? Egy helytelen dolgot a helyére lehet tenni egy másik helytelen dologgal? Manapság, az 
időnek megfelelően, nektek különös figyelnetek kell, amikor a szavaitokat erőszakossá teszitek, mert 
hangosan beszélni, vagy felindultsággal beszélni, azt gondolni, hogy az az egy nem változik, szintén a 
második számú bűn egy nyoma. Azt mondják, hogy a szavaknak, amik felmerülnek a szátokból, 
olyanoknak kellene lenniük, mint a virágok egy zápora. Édes szavak, mosolygó arc, kedves hozzáállás, 
édes drishti, édes kapcsolatok és ismeretségek - ezek is a szolgálat eszközei. Ezért, nézzétek az 
eredményt. Ha ők elkövettek egy hibát, az helytelen, és azzal a céllal, hogy megértésre késztessétek 
őket és nem bármi más céllal - a célotok nagyon jó, hogy átadjátok a tanításokat és magyaráztok nekik 
-, annak milyen eredménye volt látható? Az az egy megváltozik? Valójában az az egy még jobban fél 
attól, hogy a jövőben elétek jöjjön. A cél, amivel rendelkeztetek, nem teljesült és ezért engedjétek, hogy 
a gondolataitok, a szavaitok, a beszédmódotok és a kapcsolatait és ismeretségeitek mindig legyenek 
édesek, vagyis, mindig legyenek nagyszerek, mert manapság az emberek a gyakorlati életeteket akarják 
látni. Amikor a szavaitokon keresztül szolgáltok, az a verbális szolgálat befolyásolja őket és közel 
jönnek és az hasznos, de amikor gyakorlati módon látják az édességet, a nagyságot, az emelkedett 
érzéseket a tevékenységeteken és az arcotokon keresztül, ők is veszik az inspirációkat önmaguk 
számára. Ahogy a szituációk folyamatosan változni fognak az időnek megfelelően a jövőben, abban az 
időben nektek, mindannyitoknak még több szolgálatot kell végeznetek az arcotokon és viselkedéseteken 
keresztül. Ezért ellenőrizzétek önmagatokat. A jókívánságok és tiszta érzések látásmódjának és 



hozzáállásának szanszkarái más lelkek iránt a természetetek része és az természetes? 

BapDada minden gyermeket a rózsafüzér egy gyöngyszemeként, a győzelem rózsafüzére egy 
gyöngyszemeként kíván látni. Tehát, ti is mindannyian azoknak tekintitek önmagatokat, akik a 
rózsafüzér gyöngyszemeivé fognak válni? Sok gyermek azt gondolja, hogy csak azok lesznek a 108 
rózsafüzér gyöngyszemei, akik eszközökké váltak, de BapDada már korábban is elmondta nektek, hogy 
a 108 az odaadás rózsafüzérének emléke. Ugyanakkor, ha ti mindannyian egy győztes gyöngyszemmé 
váltok, akkor BapDada még több helyet fog teremteni a rózsafüzérben. Az Atya szívének 
rózsafüzérében nektek, mindannyitoknak, győztes gyermekek van egy helye, és ez egy garancia az 
Atyától. Egyszerűen tegyétek győztessé önmagatokat a gondolataitokban, a szavaitokban, a tetteitekben, 
a viselkedésetekben és arcotokon. Ez tetszik? Ezzé fogtok válni? BapDada garantálja, hogy Ő a 
győzelem rózsafüzérének gyöngyszemévé tesz benneteket. Ki fog azzá válni? O.K., akkor BapDada 
elkezd még több helyet teremteni a rózsafüzérben. A dupla külföldieknek ez tetszik, ugye? Az Atya 
kötelessége, hogy a győzelem rózsafüzérébe hozzon benneteket és a ti kötelességetek az, hogy 
győztesekké váljatok. Ez ugye könnyű? Vagy nehéz? Ezt nehéznek találjátok? Azok, akik nehéznek 
találják, emeljék fel a kezüket. Nehéznek találjátok? Vannak néhányan, akik ezt egy kicsit nehéznek 
találják. BapDada azt mondja: Amikor azt mondjátok, „BapDada”, akkor azzal, hogy azt mondjátok 
Baba, nem kapjátok meg az örökséget? Mivel mindannyian rendelkeztek az örökség egy jogával és az 
Atya olyan egyszerűen átadta nektek az örökséget - ez csak egy másodperc kérdése -, tudjátok és 
elfogadtátok, „az én Babám”, és az Atya mit mondott? Az én gyermekem. Tehát, egy gyermek 
természetes módon rendelkezik az örökség egy jogával. Ti azt mondjátok, „Baba”, ugye? Mindannyian 
csak ezt az egy kifejezést mondjátok, „az én Babám”. Ugye ez így van? „Az én Babám”? Emeljétek fel 
a kezeiteket ezért. Ha ez „az én Babám”, akkor ez nem az „örökségem” is? Mivel azt mondjátok, „az én 
Babám”, az kötve van az „én örökségemmel” is. És mi az örökség? Egyenlővé válni az Atyával. 
Győztesnek lenni. BapDada látta, hogy a dupla külföldiek többsége szeret kéz a kézben sétálni. Divat 
kéz a kézben sétálni. Még most is az Atya megkérdezi: Mi Shiv Baba keze? Neki nincsenek fizikai 
kezei, így ha Shiv Baba kezét fogjátok, akkor az milyen kéz? A shrimat az Atya keze. Tehát, ugyanúgy, 
ahogy szerettek kéz a kézben sétálni, mi a nehézség abban, ha úgy sétáltok, hogy átadjátok a kezeteket a 
shrimat kezének? Láttátok Brahma Atyát; láttátok a gyakorlati bizonyítékát annak, hogy azzal, hogy 
minden lépést a shrimatnak megfelelően tett, elérte a tökéletes angyallá válás célját, ugye? Egy avyakt 
angyallá vált. Tehát, kövessétek az atyát. A felébredés pillanatától késő estig: BapDada elmondta nektek 
a shrimatot minden lépéshez; hogyan kellene felébrednetek, hogyan kellene mozognotok, hogyan 
kellene cselekednetek, milyen gondolatokkal kellene rendelkeznetek a tudatotokban, és hogyan kellene 
eltöltenetek az időtöket emelkedett módon. Megkaptátok a shrimatot egészen a lefekvésig. Még arra 
sincs szükség, hogy gondolkozzatok: Ez tegyem, vagy ne tegyem? Egyszerűen kövessétek Brahma 
Atyát. BapDadának mély szeretete van a szívében. BapDada nem kívánja látni, hogy akárcsak egy 
gyermek is nem válik győztessé, nem válik egy királlyá. Minden gyermek egy királyi gyermek, egy 
önuralkodó, önmaga mestere. Ezért, ne felejtsétek el a saját önuralkodásotokat. Értitek? 

BapDada sokszor átadta a jelzést, hogy az érzékeny idők és a „hirtelen” időszaka előttetek áll. Ezért 
szükséges, hogy örökké készek legyetek és rendelkezzetek a testetlennek lenni tapasztalatával. Nem 
számít, milyen elfoglaltak vagytok, gyakoroljátok a testetlenné válást egy másodperc alatt mostantól 
kezdve, még akkor is, miközben elfoglaltak vagytok. Azt mondjátok, hogy nagyon elfoglaltak vagytok; 
de ha szomjasak vagytok, amikor nagyon elfoglaltak vagytok, mit tesztek? Ti innátok valamennyi vizet, 
ugye? Megértitek, hogy szomjasak vagytok és szükséges vizet inni. Most és mindig szükséges, hogy 



gyakoroljátok a testetlennek lenni és lélektudatos állapotot, mert abban az időben, aminek most jönnie 
kell, szükség lesz egy megrázhatatlan állapotra a zűrzavar idején, mindenhol. Tehát, ha mostantól 
kezdve ezt nem gyakoroljátok hosszú időn át, akkor hogyan tudnátok megrázhatatlanok maradni az 
extrém zűrzavar idején? Az egész nap folyamán találjatok akár egy vagy két percet és ellenőrizzétek 
önmagatokat, hogy képesek vagytok-e testetlenné válni a lélektudatos állapototokon keresztül, az 
időnek megfelelően? Ellenőrizzétek és változtassátok meg önmagatokat. Ne csak ellenőrizzétek 
önmagatokat; változtassátok is meg önmagatokat. Azzal, hogy ismételten ellenőrzitek ezt a gyakorlatot 
és azt átismétlitek, az a természetes állapototokká fog válni. Szeretitek BapDadát és ebben mindannyian 
felemelitek a kezeiteket. Ugye van bennetek szeretet? Teljes a szeretetetek? Az teljes vagy nem teljes? 
Az ugye nem ’nem teljes’? Tehát, ha szeretettel rendelkeztek, akkor mi az ígéretetek? Milyen ígéretet 
tettetek? Együtt fogtok hazatérni? Testetlenné fogtok válni és az Atyával fogtok hazatérni vagy később 
fogjátok követni? Együtt fogtok elmenni? És Vele fogtok maradni a szubtilis régióban csak egy rövid 
ideig. És aztán eljöttök az első születésbe Brahma Atyával. Ezt ígértétek? Ugye ezt tettétek? Baba nem 
késztet benneteket arra, hogy ezért felemeljétek a kezeiteket, csak bólogassatok. Azzal, hogy 
felemelitek a kezeiteket, fáradttá váltok. Mivel Vele fogtok menni és nem fogtok lemaradni, az Atya kit 
fog magával vinni? Az Atya azokat fogja magával vinni, akik Vele egyenlők. Az Atya sem szeret 
egyedül menni; Ő is a gyerekekkel akar menni. Tehát, készek vagytok arra, hogy Vele menjetek? 
Bólogassatok egyetértéssel. Készek vagytok? Mindannyian menni fogtok? Mindannyian készek vagytok 
arra, hogy elmenjetek? Ti csak akkor mehettek, amikor az Atya megy. Nem most fogtok elmenni. Most 
nektek még vissza kell térnetek külföldre. Az Atya ki fogja adni az utasítást és meghúzza a ragaszkodás 
egy legyőzőjének és az emlékezés egy megtestesítőjének lenni csengőjét és elkezdtek visszatérni Vele. 
Tehát, az előkészületek megtörténnek, ugye? A szeretet jele, visszatérni Vele. Achcha. 

BapDada megtapasztalja, hogy minden gyermek, akik messze vannak, közel vannak Hozzá. Mivel a 
tudomány eszközei képesek közel hozni azokat a dolgokat, amik messze vannak - képesek vagytok látni 
és hallani azokat -, így BapDada is látja a gyerekeket, akik messze vannak, hogy mindközül a 
legközelebbiek. Nem vagytok messze; elmerültek vagytok a szívében. BapDada elmeríti a szívében és a 
szemeiben a gyerekeket, akik különösen eljöttek erre a fordulóra, és mindegyiket olyannak látja, akik 
Vele fognak visszatérni, vele fognak maradni és aztán vele uralkodnak a királyságban. Tehát, mától 
kezdve, milyen feladatot fogtok végrehajtani újból és újból a nap folyamán. Most egy másodperc alatt 
nem tudjátok megtapasztalni önmagatokat lélektudatosnak, elszakadottnak a testetlen állapotban, 
miközben a testben vagytok és szeretőnek az Atyával? Tehát, most egy másodperc alatt váljatok 
testetlenné. Achcha (gyakorlat) Ily módon, a nap folyamán, nem számít hogyan, találjatok egy percet 
most és mindig és folyamatosan tegyétek ezt a gyakorlatot szilárddá, mert BapDada tudja, hogy az idő, 
aminek most jönnie kell, extrém módon nyomasztó lesz. Nektek, mindannyitoknak sakaasht kell 
adnotok és azon sakaash átadása fog az intenzív erőfeszítésetekké válni. Rövid időn belül át kell 
adnotok az összes erőt a sakasshon keresztül, és azok, akik egy ilyen érzékeny időszakban sakaasht 
adnak, bármennyinek is adjátok azt, függetlenül attól, hogy azt soknak, vagy kevésnek adjátok, annyian 
fognak a hívőitekké válni a réz- és vaskorokban. Tehát, az átmeneti korban mindannyian megteremtitek 
a saját hívőiteket is, mert a boldogság és a béke, amit átadtok nekik, elmerültté válik a szívükben és ők 
ezt fogják viszonozni az odaadásuk formájában. Achcha. 

BapDada szeme összes fényeinek mindenhol, a lelkeknek, akik felemelik a világot és a világ támaszai, 
a világ-átalakító gyermekeknek, akik a szomorúság mester eltávolítói és a boldogság adományozói, 
sok-sok szeretet a szívből, szeretet és emlékezés a szívből, és fogadjátok el a több milliószoros áldást. 



Achcha. 
Áldás: Rendelkezzetek az összes joggal, ciklusról ciklusra, az összekapcsolt formátok 

tudatosságával és a pozíciótok mámorával. 
Maradjatok összekapcsoltak az „Én és az én Babám” tudatosságával és állandóan legyetek 
tudatában ennek az emelkedett pozíciónak. Ma egy Brahmin vagyok és holnap egy 
istenséggé fogok válni. Mindig emlékezzetek a „Hum so, so hum” mantrára. Azzal, hogy 
emlékeztek ennek a mámorára és boldogságára, könnyen el fogjátok felejteni a régi 
világot. Mindig rendelkezni fogtok a mámorral, hogy lelkek vagytok, akik ciklusról 
ciklusra rendelkeztek az összes joggal. Ez voltam, ez vagyok, és ez leszek ciklusról 
ciklusra. 

Slogen: Váljatok önmagatok tanáraivá és minden gyengeség automatikusan véget fog érni. 
  

*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Ebben az avyakt hónapban maradjatok szabadok a kötésektől és tapasztaljátok meg az élet 
felszabadultnak lenni állapotot. 

Általában senki sem szeret kötöttségekben élni, de amikor valami befolyásol, akkor kötésbe kerültök. 
Tehát ellenőrizzétek, hogy olyan lelkek vagytok, akik valami által befolyásoltak, vagy szabadok 
vagytok. Az életben való felszabadulás öröme most van. A jövőben nem lesz kontraszt az életben való 
felszabadulás és a kötöttségben való élet között. Az életben való felszabadulás tapasztalata ebben az 
időben emelkedett. Az életben vagytok, de szabadon és nem kötöttségekben. 


